COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
DE L’ASSOCIATION L’AUTOBUS TENUE LE  02 JUIN 2010 à 18H00  

32 rue Xavier Sigalon UZES 
Le quorum des voix nécessaires était réuni pour valablement délibérer

La séance est ouverte à 18 heures :

Sujets abordés :

· Bilan moral - Bilan financier 2010 - Perspectives 2010 - Financements 2010 - Questions diverses

Le bilan moral et financier 2009 est approuvé à l’unanimité. Le bilan financier laisse apparaître un bénéfice de 29 930 € correspondant pour l’essentiel à un abandon de créance de M. Christian Florentin en faveur de l’Association d’un montant de 33 518 €.  A noter que les subventions et le sponsoring 2009 par rapport à 2008 sont restés stables.  En revanche les recettes des entrées payantes ont enregistré un recul important de 30 % (Du en grande partie à la concurrence du Festival des Nuits d’Uzès qui a programmé dans les mêmes dates des musiques du monde, tango, flamenco, fado, bossa…)
Pour les 2ème Ateliers des Peuples du Monde en Pays Uzège et Pont du Gard (2009/Année du sous continent Indien) ont participé 2 collèges (Uzès, Remoulins) ainsi que l’ école primaire (2 CM2) de  Remoulins,  soit au total près de 250 élèves. 
Cette opération a reçu l’aide de la  DRAC (Service Education Artistique) :2500 €, la SACEM : 1500€ et du Conseil Général  du Gard : 950 €.

3 concerts ont été programmés à Remoulins et Uzès. (Intervenants 2009 agréés par la DRAC et l’Inspection académique du Gard : M. Sébastien Prats et Mlle Aïsha Sieburth)
L’élargissement à l’échelle du territoire du Pays Uzège et Pont du Gard  est confirmé avec les Arènes de Remoulins (3ème année consécutive).
Pour 2010 le site du Pont du Gard ne  souhaite pas renouveler son partenariat avec le festival…), la ville d’Uzès, pour sa part confirme son partenariat 2009  et accueillera cette année  le spectacle des cérémonies Soufis Aïssawas de Meknès –Maroc- le dimanche  18 juillet 2010  dans les jardins de l’Evêché /

· 15ème édition du festival nomade des musiques du monde en pays Uzège et Pont du Gard

Date prévue/ 15 juillet au 31 juillet 2010  avec 6 concerts programmés (Uzès, Aigaliers, Remoulins, St Siffret, St Quentin la Poterie, Arpaillargues)
· Fin du programme triennal pédagogique en ethnomusicologie et initiation à la pratique des instruments traditionnels en direction des établissements scolaires du primaire et secondaire du Pays Uzège et Pont du Gard . 
· Bilan pédagogique à réaliser avec les établissements ayant participé aux Ateliers  en 2008-2009-2010
· Accueil d’artistes en résidence sur le Pays Uzège et  Pont du Gard Hiver 2010/2011
· Mise en œuvre de  la licence entrepreneur de spectacle à la licence Cat 3 (Producteur/vente de spectacles).
· Prix d’entrée des concerts majoré d’1 € : 16 € au lieu de 15 €. (Les prix n’avaient pas été augmentés depuis 7 ans.)

Il est donné lecture des subventions accordées pour l’exercice 2010 au fonctionnement général /

· Communes d’accueil du Pays Uzège et Pont du Gard 
  5 000 €

· DRAC Languedoc Roussillon



  4 500 €

· Conseil Régional Languedoc Roussillon

            
15 000 €

· Conseil Général du Gard



10 000 €

· Communauté de Communes de l’Uzège

                 5 000 €

Objectifs sponsoring et mécénat



   4 000 €

TOTAL





               43 500 €
A noter les refus de subvention de l‘ADAMI( 5 années consécutives, raison : nombre de concerts insuffisants) ont eu raison de notre persévérance . Nous n’avons donc pas présenté de demande en 2010 ! 
Aussi l’annonce inquiétante du non renouvellement des subventions de la DRAC n’a finalement pas été entérinée en 2010 ( Maintien des subventions en 2010 ).
Enfin l’annonce d’un recrutement sur le mois de juillet 2010 d’une assistante de direction au titre de la communication de la coordination générale et de l‘ accueil (Mlle Thévanna Pichon)

Ces objectifs et bilan sont approuvés à l’unanimité.

L’objet de la réunion étant épuisé, la séance est levée à 20h00.

Extrait certifié conforme le 9 juin 2010
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