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Nous devons avouer ici qu’il est particulièrement difficile de faire un bilan quasiment de non activité pour l’année 2020. Dès Mars de cette année tout -ou presque- a été paralysé par une crise sanitaire mondiale nous confrontant a une situation inédite. A la stupeur des premiers jours a succédé  la recherche, malgré l’handicap majeur imposé au spectacle vivant, d’imaginer de solutions non plus pour concevoir des formes nouvelles mais avant tout pour survivre. La perspective de disparaître est très vite apparue comme inéluctable si la crise sanitaire devait perdurer plusieurs mois voir plusieurs années. Heureusement l’éclaircie temporaire de l’été dernier a entrouvert les portes d’une faisabilité conditionnée par des mesures sanitaires drastiques. Distanciation, port du masque usage du liquide hydro-alcoolique, sens de circulation etc.. sont devenus les maîtres mots de l’événementiel. Si les possibilités de fonctionner existaient il fallait pour cela passer par les fourches caudines de l’administration étatique. Ainsi les demandes d’autorisation pour la production de concerts de plein air adressées à la Préfecture étaient examinées – et cela est bien normal- avec grand soin tant la résurgence de la Covid 19 et des foyers de contamination étaient présents à l’esprit. Bref un vrai travail de fildefériste au service de l’art vivant s’imposait entre administration, accueil des artistes et des équipes techniques. Il a donc fallu ,après une courte période d’ateliers de sensibilisation qui ont pris fin quatre jours à peine avant la décision nationale de confinement total prononcée  à la mi- mars, remettre en cause ou dénoncer toutes les projections de programmation et/ou pré-accords de contrats de cession. Rapidement l’incertitude des subventions accordées par les instances territoriales, locales -si vitales pour l’équilibre budgétaire de notre structure- se posait alors. Les accords avec les communes partenaires par effet induit l’étaient également. Ainsi bien évidemment  les accords avec les sous traitants,  les médias. Tout devait être réinventé. Si très vite les partenaires institutionnels ont confirmé leur soutien -  un grand merci leur est adressé-  il nous incombait d’imaginer des solutions. Pour notre part l’accord de la Préfecture pour deux concerts nous a permis d’organiser  deux solos qui se succédaient sur scène (Claude Tchatmitchian et Aaron Herman) la même soirée dans la cour de l’Evêché d’Uzès. Un plan de disposition des sièges pour le public limitait de fait par quatre  la jauge et d’autant la capacité d’autofinancement de notre structure. . Il fallait aussi mettre en place un système de location limitant au maximum la manipulation d’argent liquide, solution trouvée avec la collaboration du système informatisé de location mis en œuvre au sein de l’office du tourisme d’Uzès. Enfin  rassurer le public réticent à se risquer dans un événement rassemblant du monde dans un même espace. Si en effet les concerts n’ont pu se tenir à cause de conditions atmosphériques défavorables, on peut estimer que sans être un record d’affluence, le public aurait répondu présent.  Toute proportion gardée ! La jauge public avec les conditions de distanciation s’élevait à 150 places assises par concert ! 

En conclusion il ne reste qu’à souhaiter à l’heure où nous rédigeons ce compte rendu qualitatif que l’année 2021 apportera des nouvelles rassurantes quand au bon fonctionnement de l’art vivant. Toutefois, cette crise pandémique ne doit pas simplement à notre sens nous inciter à un retour où tout sera comme avant. Et que l’on s’empressera d’oublier les quelques enseignements qu’elle aura pu apporter au sujet d’une économie qui agit de plus en plus contrairement au bien être du genre humain. L’art participe et prend toute sa part  à cette réflexion, incitant tous à réfléchir à l’état du monde, à son devenir. Le rapport de l’homme a la nature et le bon usage d’une société de consommation moins encline à remplir les panses mais surtout  vouée à emplir les pensées.
Autres Rivages participera à cette conception d’un monde plus humain, responsable, tendue entière à léguer aux générations futures une planète dans le meilleur état de marche possible. 
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